



淮安小学游戏乐翻天

为给孩子们带来一场欢乐的游戏盛宴,在六一儿童节这天,淮安小学二年级部各位班主任精心设计了各式各样的游戏,和孩子们一起寻找快乐的奥秘。

瞧,"你比我猜""吹乒乓球""运气球""萝卜蹲""夹玻璃球"……一个个丰富多彩的游戏,引得此起彼伏的掌声、笑声、欢呼声,孩子们玩得不亦乐乎。活动中,孩子们还收到了老师精心准备的小礼物,欣喜万分。

本次庆六一游戏活动,在孩子们的 欢声笑语中落下帷幕,一张张灿烂的笑 容定格成最美的风景。 (张志娟)

福州路幼儿园举行联欢活动

六一儿童节对孩子们来说是 一年里最憧憬的日子,为迎接这充 满童真与欢乐的节日,淮安市福州 路幼儿园经过精心准备,举行"六 一嘉年华"联欢活动。

本次活动采取游园会的形式。活动中,孩子们打水仗、玩泡

泡、观看露天电影,进行真人CS野战、品尝甜品美食……同时,喜欢跳舞的孩子可以去小舞台展示自己的魅力,喜欢画画的孩子可以体验一下国画的风韵,喜欢玩水的孩子可以去小池里尽情玩耍。

通过开展系列庆祝活动,该园

积极创设更多机会,让每个孩子能 找到自己的亮点,使每个孩子的个 性得到发展、潜能得到充分发挥, 在积极的活动参与中体验成功、合 作与交往的快乐,度过一个幸福、 难忘的六一儿童节。

(戴婷婷)

清浦小学开展系列庆祝活动

6月1日,在学校党总支、关工委、少先队的精心组织下,淮安市清浦小学开展六一儿童节系列庆祝活动,为孩子们送上童年的祝福。本次主题活动主要分为四个环节:主题升旗、人队仪式、成长之礼和六一联欢。

上午,同学们迎着朝阳参加主题升旗仪式。伴着雄壮的乐曲,同学们庄重而严肃地行注目礼、齐唱国歌。

六年级的常斯宵代表同学们

讲话。她深情回忆了在小学生活的难忘历程,倡议同学们要珍惜美好的童年生活,做到爱校园以校为家、爱老师懂得感恩、爱伙伴学会交往。

校长陈军代表学校作六一儿童节致辞。他充分肯定了浦小的孩子们在各方面取得的成绩,同时也对孩子们提出了殷切的期望:希望孩子们能够学会生活养成良好习惯、勤奋学习练就过人本领、树立志向长大为国争光。

六年级的庆祝活动更是别出心裁。在老师的带领下,同学们还准备了可口的粽子、五彩绳、写有全班同学姓名的蛋糕等。联欢会上,老师亲手为同学们系上五彩绳,为每个同学送上一个美味的粽子,以表达对孩子们的节日祝福和殷切期望。孩子们也用精彩的节目表达对老师的感恩、对母校和童年生活的留恋。

(陈刚 蒋恒 张益涛)





近日,淮安小学校园组织六年级学生开展一场既特殊又甜蜜的活动——采摘当季成熟的金黄的枇杷果。

活动中,在班主任的带领下,同学们三个一群,两个一组,有的踮起脚尖采摘、有的拿着自制"神器"采摘,手脚麻利,动作轻盈,欢快的歌声和笑声此起彼伏……

采摘结束后,同学们将颗颗饱满的枇杷洗干净、分装好。他们怀揣着对母校的感恩和对彼此的祝福,将采摘的枇杷送给老师和同学。一颗颗饱满的果实,胜过千言万语,承载了毕业季的同学们对师恩的答谢,表达着内心对同学的不舍与美好的祝愿。

(徐正干)

6月6日是全国爱眼日,今年的 主题是关注普遍眼健康,共筑"睛" 彩大健康,深圳路幼儿园积极响应 号召,开展爱眼、护眼宣传教育。

活动中,老师们通过班级群向家长推广爱眼日科普讲座,呼吁家长关注幼儿用眼问题,了解掌握护眼知识。该园还通过图片、视频等

不同形式让幼儿知道全国爱眼目的由来、眼睛的构造以及爱护眼睛小常识等。保健老师魏良芳根据各年龄段幼儿特点,制作了趣味十足的"幼儿眼保健操",并进行示范和引领。每天各班让幼儿规范做眼保健操,有效预防视力异常,保护幼儿的眼睛。

老坝口幼儿园 **举行玩水派对**

为让幼儿体验夏季生活的乐趣,感受水的清凉,近日,老坝口幼儿园为小班小朋友准备了一场玩水派对。

活动中,孩子们穿上色彩鲜艳的泳衣在操场上、水池中,拿着水枪你追我赶,玩得开心极了,激烈

的水枪大战水花四射,水声、喊声、 欢笑声混成一片。

此次活动加深了师幼之间的 感情,增进了同伴之间的友谊,并 且让幼儿感受到集体生活的快乐 和温暖,在孩子们的童年生活里留 下了一个精彩的篇章。(刘晋如)





近日,淮安小学一年级部举办"浓浓端午情悠悠粽子香"端午节 实践活动。

同学们动手跟着家 长学习包粽子,与家长 一起在门口挂艾叶、系 五色丝线等,体验了动 手与合作的快乐,在给 童年留下美好回忆的同 时,进一步加深民族情 感的培养与传承。

(刘燕

文津小学 **举行"端午安康"主题活动**

为传承中华民族优秀传统文化,充分挖掘端午节的深厚文化内涵,近日,淮安市文津小学举行"端午安康"主题活动。

活动中,班主任老师为孩子点上朱砂、系上五彩绒线,祈求孩子们健康平安,远离疾病,用美好的祝愿庆祝端午的到来。孩子们

则绘制粽子画,增强对中国传统 文化的认同感,培养文化自信。 孩子们还用五彩的折纸创造了精 美的作品,寓意祈福纳吉。

端午主题活动的举行,让孩子们感受到中华民族的传统文化源远流长、博大精深。

(徐艺文)

纪家楼实验学校 **学生体验端午民俗**

6月2日下午,纪家楼实验学校举行"浓情端午 粽叶飘香"端午民俗体验活动。

活动共分三个项目进行。第一个项目是邀请"中国好人"金驹及部分家长来到现场与孩子们一起包粽子。金驹为孩子们讲解了端午一些习俗的由来,然后带领大家动手包粽子。虽然包出来的粽子大小不一,形状各异,但大家完全沉浸在自

己动手的快乐中,整个活动现场其乐融融。

第二个项目是编彩绳。在四(2) 班教室里,蒋卉、魏怀珠老师和家长 志愿者指导同学们编彩绳,做手 链。虽然有些难度,但大家学得都 很认真,一丝不苟地做着手工。

第三个项目深受大家欢迎,就 是紧张又激烈的旱地赛龙舟。瞧, 四年级同学早早就在操场上做好了 准备,分成若干小队。当裁判员哨声一响,"一二、一二"的吆喝声就不绝于耳,各个参赛选手争着向前,唯恐落后。旁边的啦啦队也在不停地为自己班队伍呐喊助威。当第一支队伍冲过终占时,现场一片欢呼声。

本次民俗体验活动,让孩子们 感受到浓浓的端午氛围,体验了民 俗风情,传承了中华优秀传统文化。

(侯育永)

新区幼儿园 **系列主题活动丰富多彩**

为弘扬传统文化,让幼儿更 直观地了解端午节,感受端午节 丰富的文化内涵,丰富生活经验, 6月2日,淮安市新区幼儿园开展 "浸润童心,欢乐放'粽'"系列主 题活动。

各班级教师组织幼儿观看视 频或图片,结合展示的内容给孩 子们讲述了端午节的由来,并介 绍了端午节的有关习俗:吃粽子、 赛龙舟、戴香囊等,让幼儿对端午 节有了更深入的了解。随后,各班开展了包粽子、做龙舟、画彩蛋、制作香包等活动,让孩子们体会着传统节日的快乐。

此次活动丰富多彩,增进了 幼儿对中国传统文化的了解,在 寓教于乐中弘扬了传统文化,同 时让孩子们感受到在民族传统节 日中折射出的浓郁文化气息,增 强了民族自豪感。

(新幼宣)